



MESTSKÁ ČASŤ BRATISLAVA-DEVÍNSKA NOVÁ VES

Materiál na rokovanie Miestneho zastupiteľstva
MČ Bratislava – Devínska Nová Ves
dňa 15.02.2023

Bod č. 5

Návrh na poskytnutie dotácií z rozpočtu mestskej časti Bratislava- Devínska Nová Ves na rok 2023

(názov podľa pozvánky)

Predkladateľ:

Dárius Krajčír

(titul, meno, priezvisko)

Starosta Mestskej časti Bratislava-
Devínska Nová Ves

(funkcia)

Materiál obsahuje:

1. Dôvodová správa (povinné)
2. Návrh uznesenia (povinné)
3. Stanoviská odborných komisií
4. Stanovisko Miestnej rady
5. Tabuľka žiadostí o dotácie 2023

Zodpovedný:

Ing. Mária Koprďová

(titul, meno, priezvisko)

prednostka Miestneho úradu

(funkcia)

Spracovateľ:

Veronika Mišíková

(titul, meno, priezvisko)

referent pre miestne dane a dotácie

(funkcia)

Návrh uznesenia:

Miestne zastupiteľstvo mestskej časti Bratislava – Devínska Nová Ves

schvaľuje

navrhované dotácie z rozpočtu mestskej časti Bratislava-Devínska Nová Ves na rok 2023
v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia č. 5/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu
mestskej časti Bratislava-Devínska Nová Ves:

a) v oblasti životného prostredia pre žiadateľov nasledovne:

<i>Poradové číslo</i>	<i>Názov žiadateľa</i>	<i>Účel dotácie</i>	<i>Výška schválenej dotácie v €</i>
I.	OZ Jána Jonáša DNV Bratislava	Názov projektu: Farby Zeme Maľba farebných prvkov na chodníky okolo detského ihriska, ako jeho doplnujúce prvky (skákanie, pohyb, logické myslenie, počítanie, spoločenské hry aj v rámci celého sídliska Jána Jonáša. Doplnenie vytvorených záhonov z projektu Jarná Obnova ornicoú a výsadbou	1000€

		<p>vlahu udržateľných bylín – rozchodník.</p> <p>použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - akryl farby chodník - kriedy - štetce - ornica - rozchodník a rozchodníkové koberce 	
2.	OZ POMOC MAČKÁM	<p>Názov projektu: Starostlivosť o vonkajšie mačky</p> <p>Vytváranie podmienok na zamedzenie premnoženia populácie voľne žijúcich mačiek. Nakoľko ide o ekoderatizačné zvieratá pre likvidáciu hlodavcov v meste je ich prítomnosť žiadúca. Účel sa dosiahne nasledovným postupom:</p> <ul style="list-style-type: none"> - mapovanie prostredia a odchyt s odchyt. kliečkami - doprava k veterinárovi - výkon kastrácia, sterilizácia, liečba - adopcia podľa možnosti - vypustenie do prostredia <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - odchyt a dopravu pri odchyte - veterinárne činnosti – kastráciu, liečenie a prikrmovanie (návnady na odchyt) 	1100€

b) sociálne oblasti pre žiadateľov nasledovne:

Poradové číslo	Názov žiadateľa	Účel dotácie	Výška schválenej dotácie v €
1.	ICHTYS, o.z.	<p>Názov projektu: Ichtys – komunita má stále pre nás vysokú prioritu.</p> <p>Prefinancovanie energií, nájmu a ďalších prevádzkových nákladov v priestoroch, kde poskytujeme sociálno-právnu ochranu a kuratelu. Rozšírenie okien a ich výmenu za účelom získania súhlasu hygienika za registráciou nízko-prahovej sociálnej služby pre deti a rodinu podľa zákona 448/2008 v znení neskorších predpisov.</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - energie - nájomné - nové okná - služby (rezanie betónu, montáž okien) 	3500€

2.	Základná organizácia Jednoty dôchodcov na Slovensku v Devínskej Novej Vsi	Názov projektu: Rekondično-liečebné pobyty; návšteva kultúrnych podujatí, zdravotné masáže, odborné prednášky. - relaxačno-liečebný pobyt - dopravné - zdravotné masáže - vstupenky na kultúrne podujatia - odborné prednášky zamerané na predchádzanie zhoršovania zdravotného stavu starších ľudí (dôchodcov) Použiť konkrétne na: - prepravu na rekondično-liečebné pobyty - prepravné na výlety - vstupenky na kultúrne podujatia - zdravotné masáže - lektorské-zdravotné poradenstvo	2500€
3.	Slovenský zväz telesne postihnutých základná organizácia Devínska Nová Ves	Názov projektu: Kvalita zdravia pre osoby s telesným postihom. Kultúrne podujatia. Doprava a vstupy na rehabilitačné pobyty, pedikúra, masáže a skrášľovacie procedúry. Použiť konkrétne na: - dopravu - kultúrne podujatia - pedikúra - skrášľovacie procedúry - masáže a iné rehabilitačné úkony	3000€

c) v oblasti kultúry pre žiadateľov nasledovne:

<i>Poradové číslo</i>	<i>Názov žiadateľa</i>	<i>Účel dotácie</i>	<i>Výška schválenej dotácie v €</i>
1.	Marta Földešová	Názov projektu: Tíšiny Zhotovenie a adjustácia fotografií, ktorých výsledkom bude verejná prezentácia širokému publiku v Devínskej Novej Vsi a ďalších časti Bratislavy Použiť konkrétne na: - Portréty veľkosti 52x60 cm – 15 ks (Giclée tlač, kašírovanie, rámovanie – pasparta, hliníkový rám, muzeálne sklo) - Portréty veľkosti 72x80 cm – 20 ks (Giclée tlač, kašírovanie, rámovanie – pasparta, hliníkový rám, muzeálne sklo)	2500€

2.	Miestny odbor Matice slovenskej Bratislava – Devínska Nová Ves	Názor projektu: Ochrana a rozvoj národnej kultúry Financovanie nákladov na projekt Ochrany a rozvoja národnej kultúry v zmysle rozpočtu projektu uvedeného v žiadosti. Súčasťou nákladov projektu sú aj náklady na stravu a drobné občerstvenie súvisiace s pripravovanými podujatiami pre účinkujúcich a dobrovoľníkov. Použiť konkrétne na: <ul style="list-style-type: none"> - Prenájmy a služby v Istra Centre - Festival slovenskej národnej piesne - Osadenie informačného panelu pri Pamätníku slovensko-avarského pohrebiska - Zájazd po stopách slovenskej a slovanskej histórie - Besedy o histórii a literatúre - Výročné zhromaždenie MS - Vianočné podujatie MS s kultúrnym programom - Spomienka na M. R. Štefánika a Ruda Slobodu - Vytvorenie webu MO MS BA - DNV Nemožno použiť na: <ul style="list-style-type: none"> - Odmeny dobrovoľníkom - Občerstvenie 	6600€
3.	CHABIK	Názov projektu: Pracovné sústredenie DFS Grbarčieta Príprava programu k pripravovaným akciám a reprezentáciám súboru – sústredenie Použiť konkrétne na: <ul style="list-style-type: none"> - Pracovné sústredenie a náklady s ním spojené 	4000€
4.	Umelci z Istrijskej	Názov projektu: Umelecké sústredenie pre žiakov ZUŠ 2023 Umelecké sústredenie žiakov ZUŠ, najmä súborov: Speváckeho súboru ZUŠkárík a detského dychového orchestra Istropolitanček. Sústredia sa na prípravu verejných podujatí školy a podujatí pre zriaďovateľa a iné organizácie, napr. Bratislavské mestské dni, Deň otvorených dverí ZUŠ, Výchovné koncerty, Ahoj prázdniny a iné. Sústredenie žiakom poskytne priestor nielen na prácu, ale aj na spoločenské a športové aktivity. Deti sa budú mať možnosť viacej spoznať a nadviazať nové kamarátstva. Použiť konkrétne na: <ul style="list-style-type: none"> - Doprava autobusom - Ubytovanie a strava, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou podujatia 	2200€

d) V oblasti športu pre žiadateľov nasledovne:

Poradové číslo	Názov žiadateľa	Účel dotácie	Výška schválenej dotácie v €
1.	Lokomotíva Devínska Nová Ves	<p>Názov projektu: V DNV žijeme futbalom</p> <p>Dotácia bude použitá na činnosť podľa položiek v rozpočte.</p> <p>Použit' konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Prenájom ihrísk s umelou a živou trávou, telocviční a hál a iných priestorov na realizáciu projektu - Štartovné SFZ, BFZ, ObFZ, turnaje organizované inými subjektami, halové ligy a pod. - Športová výzbroj a výstroj (napr. lopty, fit lopty, balančné dosky, medicínbaly, dresy, trenky, šticne, tréningové trička a trenky, šušťáky, rozlišovačky, ponožky, uteráky, tréningové kužele, tréningové bránky a podobne) - Zdravotnícke potreby a materiál - Zdravotná služba - Doprava – diaľničné mýto, poisťné PHM na turnaje, majstrovské a prípravné zápasy - Pitný režim – tréningový proces a majstrovské a prípravné zápasy - Hygienické a pracie služby, pranie dresov - Organizácia a náklady spojené s propagáciou projektu, náklady na tlač letákov plagátov a podobne. - Kancelárske potreby – toner, papier a podobne - Ceny a spomienkové predmety pre účastníkov projektu a pre ostatných ocenených – medaile, poháre a podobne - Nákup a prenájom technických prostriedkov a podobne. <p>Nemožno použiť na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Administratívne práce a služby – vedenie účtovníctva - Odmeny dobrovoľníkom a trénerom 	17000€
2.	BEST BOXING CLUB	<p>Názov projektu: Box proti predsudkom a pre všetkých</p> <p>Podujatie: Devínsko-Novoveský „VEČER BOXU“ a Medzinárodný Turnaj TON (Turnaj olympijských Nádejí) alebo Slovenská Liga Box</p>	13500€

		<p>(SLB) Dotácia bude použitá na činnosť podľa položiek v rozpočte. Použit' konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nájomné za priestory - Športový materiál a výstroj (rukavice, prilby, lapy, mechy, teipy, bandáže, chrániče, medicínabaly, expandre, závažia, športové gummy, konštrukcie, aparáty, atď...) - Výroba dresov a klubových vecí, súprav - Medzinárodné turnaje IBA a vrcholové reprezentačné turnaje (ME, MS,, M-SR), doprava, ubytovanie pre súťažiacich boxerov a trénerov - Regenerácia a rehabilitácia, kompenzačné tréningy (wellness, sauna, masáže, fyzió) - Usporiadanie gala večera VEČER BOXU a MT-TON a SLB – odmeny a dary pre súťažiacich, prenájom ringu a priestorov, lavice, stoly, stoličky, osvetlenie, konštrukcia na osvetlenie, nákladné auto na prevoz, ubytovanie pre súťažiacich - Sústredenie a reprezentačné kempy – ubytovanie, doprava, strava, prenájom priestorov, wellness a regenerácia - Matričné, registračné a štartovné poplatky <p>Nemožno použiť na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Stravu – pokiaľ nie je neodmysliteľnou súčasťou projektu (jediná uznaná bude v prípade sústredenia a kempu) - Doplnky stravy - Mzdy a odmeny trénerom, hlásateľ, zvukár DJ, upratovačka, SBS 	
3.	Futbalový klub starí páni Kontura Devínska Nová Ves	<p>Názov projektu: Futbalový turnaj z medzinárodnou účasťou. Futbalový turnaj Použit' konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Športová výstroj - Športové ceny - Prenájom stanu, stoličiek - rozhodcovia 	500€
4.	DHZ Devínska Nová Ves, o.z.	<p>Názov projektu: Kolektív hasičskej mládeže Materiálno-technické zabezpečenie (podľa rozpočtu) chodu hasičského kolektívu DHZ Devínska Nová Ves - zakúpenie potrebného materiálu pre deti v Kolektíve hasičskej mládeže. Nakoľko sa nám ako jedinému zboru v posledných rokoch podarilo zorganizovať už</p>	2000€

		<p>dva ročníky detskej hasičskej súťaže, na ktorej nás naše deti úspešne reprezentovali, radi by sme im zabezpečili adekvátne vybavenie, nakoľko teraz musia používať pre nich nie úplne vhodné vybavenie. Zároveň by sme radi využili možnosť použitia trenažeru zakúpeného z predchádzajúcej dotácie od mestskej časti vo vyššej miere rozšírením o nadstavec, ktorý umožňuje bezpečné zapálenie oleja a ukážku toho, aké nebezpečné je v domácnostiach hasiť horiaci olej použitím vody a precvičenie si osvojenia vlastníť hasiť horiaci olej správnu technikou.</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - F nadstavec na trenažér - Základňa na hasičský šport - Nádrž na vodu 200 litrov - Cvičná figurína s príslušenstvom - 2ks prúdnic - 20ks detská pracovná rovnošata 	
5.	Functional kids	<p>Názov projektu: Všestranný pohybový rozvoj detí a mládeže</p> <p>Podujatia:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Všestranná pohybová príprava detí - Denné športovo-zážitkové tábory - Sila & kondícia detí a mládeže (všeobecný silový tréning detí a mládeže, špecifický silový tréning detí a mládeže pre konkrétne športové kategórie – TC Eleganza Bratislava, BVA – Bratislavská volejbalová akadémia) <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Športový materiál a výstroj (atletika, florbal, basketbal, volejbal, hádzaná futbal, gymnastika, parkour, netradičné športy) - Klubové tričky - Odmeny v súťažiach - Vstupné lístky na kúpalisko + cestovné - Materiálne zabezpečenie - Pitný režim - Náčinie do posilňovne (detské olympijské tyče, jednoručky, kettlebells, polohovateľné lavičky, silová klieťka, stacionárne bicykle, závažia, odporové gumené valčeky, medicínabaly) - Regenerácia a mobilita (podložky a rollery, masážne loptičky, balančné pomôcky, atď...) - Doplnky do posilňovne (časovač, zrkadlá, reproduktor + úložný priestor) - Rekonštrukcia posilňovne 	2000€

		Nemožno použiť na: - Doplnky stravy	
6.	CHAOS ŠPORT	<p>Názov projektu: MMA pre všetkých s organizáciou turnaja</p> <p>Príprava športového turnaja v MMA pre všetkých, seminár s vyškoleným trénerom MMA a účastníkom medzinárodných súťaží BJJ, výroba súťažných dresov, zaobstaranie cien výhercom, zabezpečenie občerstvenia pre zúčastnených, pravidelná organizácia tréningu pre obyvateľov z Devínskej Novej Vsi všetkých vekových kategórií.</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rozhodcovia - Prenájom sály (pri väčšom počte súťažiacich) - Zdravotníci - Ceny pre súťažiacich (diplomy, medaile) - Kúpa športového oblečenia (kompresné tričká a kraťasy) - Kúpa tréningových pomôcok (návčikové panáky na grapling a sebaobranu, rukavice, chrániče, lapy) - Dobudovanie kletky Oktagon - Navýšenie tréningov 2x do týždňa pre obyvateľov Devínskej Novej Vsi (kapacita 20 ľudí) - Uskutočnenie tréningových seminárov s vyškolenými lektormi (doprava, ubytovanie) <p>Nemožno použiť na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Občerstvenie - Výživové doplnky - Strava - Odmeny trénerom 	700€
7.	Šachový klub Strelec Devínska Nová Ves	<p>Názov projektu: Činnosť šachového klubu Strelec Devínska Nová Ves</p> <p>Dotácia bude použitá na financovanie týchto nákladov:</p> <ul style="list-style-type: none"> - štart družstiev v jednotlivých šachových ligách (štartovné, doprava) - reprezentáciu mestskej časti na medzinárodných a domácich šachových turnajoch a majstrovských podujatiach - sústredenia mládeže - štart na mládežníckych turnajoch - tréning aktivity mládeže - nákup šachového inventáru - prenájom hracej miestnosti - zvyšovanie kvalifikácie (napr. kurzy rozhodcov) <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vklady do ligových súťaží 	2500€

		<ul style="list-style-type: none"> - Prenájom hracej miestnosti - Tréningy mládeže - Účast na majstrovských podujatiach - Sústreďenie mládeže - Účast na šachových turnajoch <p>Nemožno použiť na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Odmeny trénerom 	
8.	FC Internacional Devínska Nová Ves	<p>Názov projektu: Futbal, FC Internacional Devínska Nová Ves</p> <p>Organizovanie futbalových zápasov starých páňov, organizovanie futbalových turnajov, dedinského turnaja, materiálno-technické zabezpečenie, nákup výstroje a trofejí, preprava na zápasy, prenájom telocvične/umelej trávy</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Prenájom telocvične/umelej trávy - Preprava na zápasy - Športové oblečenie (dresy, trenírky, tričká, teplákové súpravy) - Športový materiál (lopty, kopačky, športové pomôcky) - Dedinský turnaj 	1000€
9.	Futbalový klub mládeže Devínska Nová Ves	<p>Názov projektu: Futbalový klub mládeže Devínska Nová Ves</p> <p>Dotácia bude použitá pre 250 detí 10 športových kategóriách na spolufinancovanie zabezpečenia ďalšieho rozvoja a rozširovanie aktivít Futbalového klubu mládeže Devínska Nová Ves vo forme úhrady štartovnom na turnajoch, zabezpečenie zdravotnej služby na súťažných zápasoch, prenájom telocvični a veľkej umelej trávy na zimné mesiace (január, február, marec, november, december). Zároveň plánujeme doplnenie klubových zápasových sád, tréningových mikín, šuštiakových bünd, tréningových pomôcok, pokračovanie vo využívaní video systému pre nahrávanie zápasov a potreba dokúpenia futbalových lôpt.</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Prenájom telocvični počas zimných mesiacov (január, február, marec, november, december) - Prenájom veľkej umelej trávy počas zimných mesiacov (január, február, marec, november, december) - Zdravotná služba na súťažných zápasoch a turnajoch - Štartovné na futbalové súťaže a turnaje pre 10 kategórií - VEO – video systém pre nahrávanie súťažných zápasov - Dokúpenie športových rucksakov - Dokúpenie zápasových sád dresov 	12000€

		<ul style="list-style-type: none"> - Dokúpenie tréningových súprav - Dokúpenie tréningových šuštíakov a bünd - Tréningové pomôcky - Lopty 	
10.	Klub Workout Academy o.z.	<p>Názov projektu: Športové a kultúrne podujatia pre mládež a dospelých</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. "Rozhýb sa v lete! s WA" 2. cvičenie pre deti a dospelých 3. denný tábor 4. detské akcie (Mikuláš, haloween) <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Športové vybavenie - Športové medaile/trofeje - Ubytovanie športové tábory - Denný tábor pre deti - Detské akcie (haloween, Mikuláš) - Reproduktor (detské tréningy a športové udalosti) - Zrkadlá v športovom priestore na detské a dospelácke tance - Športové doplnky do súťaží - Projekt „Ako a kde si zacvičiť v Devínskej“ (dronové práce, pozemné točenie) <p>Nemožno použiť na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Darčeky pre klientov - Strava - Honoráre trénerom za poskytnuté služby - Komparz 	3500€
11.	Stolnotenisový klub Devínska Nová Ves	<p>Názov projektu: Deti za stolnotenisový stôl a dospelí tiež</p> <p>Prevádzka športového klubu: Výpožičné za športovú halu, štartovné na turnajoch mládeže, poplatky za účasť v ligových súťažiach, cestovné a ubytovanie na športové podujatia, materiálno-technické zabezpečenie, odmeny trénerom a rozhodcom, náklady na výcvikové sústredenia organizovanie športových podujatí pre obyvateľov Devínskej Novej Vsi, materiálne zabezpečenie vianočného turnaja pre obyvateľov DNV</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - výpožičné herne v ZŠ I. Bukovčana - športový materiál - cestovné náklady - štartovné a prihlasovacie poplatky na športové akcie - náklady na odmeny rozhodcov <p>Nemožno použiť na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - honoráre licencovaných trénerov 	6900€

12.	FC Volkswagen Bratislava	<p>Názov projektu: Futbal aj v DNV Dotácia bude použitá na činnosť podľa položiek v rozpočte. Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - prenájom ihrísk s umelým a živým trávnikom, telocviční, hál a iných priestorov na realizáciu projektu - štartovné SFZ, BFZ a ObFz, turnaje organizované inými subjektami, halové ligy - zdravotnícke potreby a materiál - zdravotná služba - pitný režim – majstrovské, prípravné a iné priateľské zápasy, turnaje a tréningový proces - športové potreby – tréningové a zápasové lopty, kužele, bránky, prekážky, rebrík, slalomové tyče - doprava – diaľničné mýto, poistné, PHM na turnaje, majstrovské a prípravné zápasy - kancelárske potreby - odmeny a ceny účastníkom projektu – spomienkové predmety, plakety, medaile, poháre - organizácia a zabezpečenie zimných a letných sústreďení – ubytovanie, strava, doprava - propagácia projektu – súvisiace náklady na služby, materiál zhotovenia plagátov, letákov, videí - odmeny delegovaným osobám zo SFZ, BFZ a ObFz – rozhodcovia a delegáti a poplatky SFZ, BFZ, ObFz za účastníkov projektu <p>Nemožno použiť na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - stravu, pokiaľ nie je neoddeliteľnou súčasťou projektu 	1000€
13.	KOI - Rybársky klub Nepočujúcich	<p>Názov projektu: CARP DEAF FEEDER 2023 Dotácia bude použitá na výdavky súvisiace CARP DEAF FEEDER 2023, turnaj prípraviek, nájomné jazero, putovný pohár, vecné ceny. Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - prenájom jazera - vecné ceny od 1m do 3m a naj. ryba - putovný pohár - turnaj prípraviek 	500€
14.	Tanečné centrum Eleganza	<p>Názov projektu: Materiálno-technické zabezpečenie všetkých zložiek TC Eleganza Nákup aparatury, teplákové súpravy, tanečné oblečenie, topánky, sústreďenia, prenájom sál,</p>	1000€

		<p>honoráre</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - aparátúra – prenosný reproduktor - teplákové súpravy - súťažné oblečenie - tanečné topánky - nájom sál <p>Nemožno použiť na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - honoráre 	
15.	<p>Športový klub Albatros pri ZŠ Ivana Bukovčana 3</p>	<p>Názov projektu: Rekreačný a výkonnostný šport tenis a kulturistika v MČ DNV</p> <p>Spotrebný materiál ako tenisové lopty, rakety, siete, materiál na údržbu tenisových kurtov, financovanie nákladov na účasť na tenisových turnajoch mimo Bratislavu.</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - spotrebný materiál – lopty, výplety do rakiet, antuka, náradie, tenisové rakety 	1000€
16.	<p>GoodSports International Slovensko</p>	<p>Názov projektu: Detský baseballový/športovo-výchovný program 2023</p> <p>Príspevok pre deti z MČ DNV na ubytovanie a dopravu na 27. ročník BASEBALLOVEHO TÁBORA BOJNICE 2023, náklady na telocvične, náklady na reprezentáciu na turnajoch, klubové aktivity, športové náradie, ocenenie na turnajoch a táboroch, výlety, náklady na ihriská</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nájomné na telocvične - športová výstroj a materiál, nové dresy a šiltovky - súťaže – turnaje, reprezentácia MČ DNV (štartovné, cestovné) - na organizovanie akcií (pobytový tábor, denný tábor, víkendové sústreďenia) – ubytovanie a strava pre účastníkov pobytového tábora v Bojniciach - režijné a ostatné náklady - prenájom klubových priestorov – trieda - športové potreby - odmeny pre víťazov - diplomy - nákup dekorácií - nákup spoločenských hier - exkurzie a výlety - sústreďenia - reklamné a darčkové predmety - tlač letákov – tonery 	4900€

		<ul style="list-style-type: none"> - nákup kancelárskych potrieb (perá, farbičky, papier...) - náklady na ihriská <p>Nemožno použiť na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - občerstvenie pre účastníkov (haloween párty, vianočná párty, uvítacie párty pre stážistov z USA, turnaje, sústreďenia, klubové aktivity, spoločné aktivity pre rodičov a deti, otvorenie a uzavretie baseballovej sezóny) 	
--	--	---	--

Dôvodová správa:

Na Miestny úrad mestskej časti Bratislava-Devínska Nová Ves boli doručené Žiadosti o poskytnutie dotácií na rok 2023 spracované v tabuľke, ktorá je prílohou tohto materiálu. Uvedená príloha obsahuje dodržanie podmienok podľa platného VZN č.5/2019.

V rozpočte Mestskej časti Bratislava-Devínska Nová Ves boli schválené dotačné finančné prostriedky pre oblasť športu vo výške 70 000,-€, pre oblasť kultúry vo výške 25 000,-€, pre sociálnu oblasť vo výške 10 000,-€ a pre oblasť životné prostredie vo výške 5 000,-€.

Stanoviská odborných komisií:

Komisia pre dotácie dňa 23.01.2023 prijala nasledovné uznesenia:

Uznesenie č. 3/1/2023 pre oblasť životného prostredia

Uznesenie č. 4/1/2023 pre sociálnu oblasť

Uznesenie č. 5/1/2023 pre oblasť kultúry

Uznesenie č. 6/1/2023 pre oblasť športu

ktorými odporučila Miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Devínska Nová Ves schváliť navrhnuté dotácie z rozpočtu 2023.

V uznesení č. 6/1/2023 komisia pre dotácie schválila vylúčenie žiadateľa HBC Iepurii DNV, keďže doručil žiadosť po termíne 15.11.2022 a to 23.11.2022. Táto žiadosť bude posudzovaná po uzavretí druhého kola zbierania žiadostí a to po 15.3.2023.

Stanovisko Miestnej rady MČ BA DNV:

Miestna rada mestskej časti Bratislava-Devínska Nová Ves schválila na svojom zasadnutí dňa 09.02.2023 Uznesenie č. 4/2/2023

ktorým odporučila miestnemu zastupiteľstvu mestskej časti Bratislava-Devínska Nová Ves schváliť navrhované dotácie z rozpočtu mestskej časti Bratislava-Devínska Nová Ves na rok 2023 v zmysle Všeobecne záväzného nariadenia č. 5/2019 o poskytovaní dotácií z rozpočtu mestskej časti Bratislava-Devínska Nová Ves:

a. v oblasti životného prostredia pre žiadateľov nasledovne:

Poradové číslo	Názov žiadateľa	Účel dotácie	Výška schválenej dotácie v €
1.	OZ Jána Jonáša DNV Bratislava	<p>Názov projektu: Farby Zeme</p> <p>Maľba farebných prvkov na chodníky okolo detského ihriska, ako jeho doplnujúce prvky (skákanie, pohyb, logické myslenie, počítanie, spoločenské hry aj v rámci celého sídliska Jána Jonáša. Doplnenie vytvorených záhonov z projektu Jarná Obnova ornitou a výsadbou vlahu udržateľných bylín – rozchodník.</p> <p>použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - akryl farby chodník - kriedy - štetce - ornica - rozchodník a rozchodníkové koberce 	1000€
2.	OZ POMOC MAČKÁM	<p>Názov projektu: Starostlivosť o vonkajšie mačky</p> <p>Vytváranie podmienok na zamedzenie premmnoženia populácie voľne žijúcich mačiek. Nakoľko ide o ekoderatizačné zvieratá pre likvidáciu hlodavcov v meste je ich prítomnosť žiadúca. Účel sa dosiahne nasledovným postupom:</p> <ul style="list-style-type: none"> - mapovanie prostredia a odchyt s odchyt. klietkami - doprava k veterinárovi - výkon kastrácia, sterilizácia, liečba - adopcia podľa možnosti - vypustenie do prostredia <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - odchyt a dopravu pri odchyte - veterinárne činnosti – kastráciu, liečenie a prikrmovanie (návnady na odchyt) 	1100€

b. sociálne oblasti pre žiadateľov nasledovne:

Poradové číslo	Názov žiadateľa	Účel dotácie	Výška schválenej dotácie v €
1.	ICHTYS, o.z.	<p>Názov projektu: Ichtys – komunita má stále pre nás vysokú prioritu.</p> <p>Prefinancovanie energií, nájmu a ďalších prevádzkových nákladov v priestoroch, kde</p>	3500€

		<p>poskytujeme sociálno-právnu ochranu a kuratelu. Rozšírenie okien a ich výmenu za účelom získania súhlasu hygienika za registráciou nízko-prahovej sociálnej služby pre deti a rodinu podľa zákona 448/2008 v znení neskorších predpisov.</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - energie - nájomné - nové okná - služby (rezanie betónu, montáž okien) 	
2.	<p>Základná organizácia Jednoty dôchodcov na Slovensku v Devínskej Novej Vsi</p>	<p>Názov projektu: Rekondično-liečebné pobyty; návšteva kultúrnych podujatí, zdravotné masáže, odborné prednášky.</p> <ul style="list-style-type: none"> - relaxačno-liečebný pobyt - dopravné - zdravotné masáže - vstupenky na kultúrne podujatia - odborné prednášky zamerané na predchádzanie zhoršovania zdravotného stavu starších ľudí (dôchodcov) <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - prepravu na rekondično-liečebné pobyty - prepravné na výlety - vstupenky na kultúrne podujatia - zdravotné masáže - lektorské-zdravotné poradenstvo 	2500€
3.	<p>Slovenský zväz telesne postihnutých základná organizácia Devínska Nová Ves</p>	<p>Názov projektu: Kvalita zdravia pre osoby s telesným postihom.</p> <p>Kultúrne podujatia. Doprava a vstupy na rehabilitačné pobyty, pedikúra, masáže a skrášľovacie procedúry.</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - dopravu - kultúrne podujatia - pedikúra - skrášľovacie procedúry - masáže a iné rehabilitačné úkony 	3000€

c. v oblasti kultúry pre žiadateľov nasledovne:

<i>Poradové číslo</i>	<i>Názov žiadateľa</i>	<i>Účel dotácie</i>	<i>Výška schválenej dotácie v €</i>
1.	Marta Földešová	<p>Názov projektu: Tíšiny</p> <p>Zhotovenie a adjustácia fotografií, ktorých výsledkom bude verejná prezentácia širokému</p>	2500€

		<p>publiku v Devínskej Novej Vsi a ďalších časti Bratislavy</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Portréty veľkosti 52x60 cm – 15 ks (Giclée tlač, kašírovanie, rámovanie – pasparta, hliníkový rám, muzeálne sklo) - Portréty veľkosti 72x80 cm – 20 ks (Giclée tlač, kašírovanie, rámovanie – pasparta, hliníkový rám, muzeálne sklo) 	
2.	<p>Miestny odbor Matice slovenskej Bratislava – Devínska Nová Ves</p>	<p>Názor projektu: Ochrana a rozvoj národnej kultúry</p> <p>Financovanie nákladov na projekt Ochrany a rozvoja národnej kultúry v zmysle rozpočtu projektu uvedeného v žiadosti. Súčasťou nákladov projektu sú aj náklady na stravu a drobné občerstvenie súvisiace s pripravovanými podujatiami pre účinkujúcich a dobrovoľníkov.</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Prenájmy a služby v Istra Centre - Festival slovenskej národnej piesne - Osadenie informačného panelu pri Pamätníku slovensko-avarského pohrebiska - Zájazd po stopách slovenskej a slovanskej histórie - Besedy o histórii a literatúre - Výročné zhromaždenie MS - Vianočné podujatie MS s kultúrnym programom - Spomienka na M. R. Štefánika a Ruda Slobodu - Vytvorenie webu MO MS BA - DNV <p>Nemožno použiť na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Odmeny dobrovoľníkom - Občerstvenie 	6600€
3.	<p>CHABIK</p>	<p>Názov projektu: Pracovné sústredenie DFS Grbarčieta</p> <p>Príprava programu k pripravovaným akciám a reprezentáciám súboru – sústredenie</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Pracovné sústredenie a náklady s ním spojené 	4000€
4.	<p>Umeľci z Istrijskej</p>	<p>Názov projektu: Umelecké sústredenie pre žiakov ZUŠ 2023</p> <p>Umelecké sústredenie žiakov ZUŠ, najmä súborov: Speváckeho súboru ZUŠkárik a detského dychového orchestra Istropolitanček. Sústredia sa na prípravu verejných podujatí školy a podujatí pre zriaďovateľa a iné organizácie, napr. Bratislavské mestské dni, Deň otvorených dverí ZUŠ, Výchovné koncerty,</p>	2200€

		<p>Ahoj prázdniny a iné. Sústreďenie žiakom poskytne priestor nielen na prácu, ale aj na spoločenské a športové aktivity. Deti sa budú mať možnosť viacej spoznať a nadviazať nové kamarátstva.</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Doprava autobusom - Ubytovanie a strava, ktoré sú neoddeliteľnou súčasťou podujatia 	
--	--	--	--

d. V oblasti športu pre žiadateľov nasledovne:

<i>Poradové číslo</i>	<i>Názov žiadateľa</i>	<i>Účel dotácie</i>	<i>Výška schválenej dotácie v €</i>
1.	Lokomotíva Devínska Nová Ves	<p>Názov projektu: V DNV žijeme futbalom</p> <p>Dotácia bude použitá na činnosť podľa položiek v rozpočte.</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Prenájom ihrísk s umelou a živou trávou, telocviční a hál a iných priestorov na realizáciu projektu - Štartovné SFZ, BFZ, ObFZ, turnaje organizované inými subjektami, halové ligy a pod. - Športová výzbroj a výstroj (napr. lopty, fit lopty, balančné dosky, medicínabaly, dresy, trenky, šticne, tréningové trička a trenky, šušťáky, rozlišovačky, ponožky, uteráky, tréningové kužele, tréningové bránky a podobne) - Zdravotnícke potreby a materiál - Zdravotná služba - Doprava – diaľničné mýto, poisťné PHM na turnaje, majstrovské a prípravné zápasy - Pitný režim – tréningový proces a majstrovské a prípravné zápasy - Hygienické a pracie služby, pranie dresov - Organizácia a náklady spojené s propagáciou projektu, náklady na tlač letákov plagátov a podobne. - Kancelárske potreby – toner, papier a podobne - Ceny a spomienkové predmety pre účastníkov projektu a pre ostatných ocenených – medaile, poháre a podobne - Nákup a prenájom technických prostriedkov a podobne. <p>Nemožno použiť na:</p>	17000€

		<ul style="list-style-type: none"> - Administratívne práce a služby – vedenie účtovníctva - Odmeny dobrovoľníkom a trénerom 	
2.	BEST BOXING CLUB	<p>Názov projektu: Box proti predsudkom a pre všetkých Podujatie: Devínsko-Novoveský „VEČER BOXU“ a Medzinárodný Turnaj TON (Turnaj olympijských Nádejí) alebo Slovenská Liga Box (SLB)</p> <p>Dotácia bude použitá na činnosť podľa položiek v rozpočte.</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Nájomné za priestory - Športový materiál a výstroj (rukavice, prilby, lapy, mechy, tejpky, bandáže, chrániče, medicínabaly, expandre, závažia, športové gumené, konštrukcie, aparáty, atď...) - Výroba dresov a klubových vecí, súprav - Medzinárodné turnaje IBA a vrcholové reprezentačné turnaje (ME, MS,, M-SR), doprava, ubytovanie pre súťažiacich boxerov a trénerov - Regenerácia a rehabilitácia, kompenzačné tréningy (wellness, sauna, masáže, fyzioterapia) - Usporiadanie gala večera VEČER BOXU a MT-TON a SLB – odmeny a dary pre súťažiacich, prenájom ringu a priestorov, lavice, stoly, stoličky, osvetlenie, konštrukcia na osvetlenie, nákladné auto na prevoz, ubytovanie pre súťažiacich - Sústreďenie a reprezentačné kempy – ubytovanie, doprava, strava, prenájom priestorov, wellness a regenerácia - Matričné, registračné a štartovné poplatky <p>Nemožno použiť na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Stravu – pokiaľ nie je neodmysliteľnou súčasťou projektu (jediná uznaná bude v prípade sústreďenia a kempu) - Doplnky stravy - Mzdy a odmeny trénerom, hlásateľ, zvukár DJ, upratovačka, SBS 	13500€
3.	Futbalový klub starí páni Kontura Devínska Nová Ves	<p>Názov projektu: Futbalový turnaj z medzinárodnou účasťou. Futbalový turnaj</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Športová výstroj - Športové ceny 	500€

		<ul style="list-style-type: none"> - Prenájom stanu, stoličiek - rozhodcovia 	
4.	DHZ Devínska Nová Ves, o.z.	<p>Názov projektu: Kolektív hasičskej mládeže</p> <p>Materiálno-technické zabezpečenie (podľa rozpočtu) chodu hasičského kolektívu DHZ Devínska Nová Ves - zakúpenie potrebného materiálu pre deti v Kolektíve hasičskej mládeže. Nakoľko sa nám ako jedinému zboru v posledných rokoch podarilo zorganizovať už dva ročníky detskej hasičskej súťaže, na ktorej nás naše deti úspešne reprezentovali, radi by sme im zabezpečili adekvátne vybavenie, nakoľko teraz musia používať pre nich nie úplne vhodné vybavenie. Zároveň by sme radi využili možnosť použitia trenažéru zakúpeného z predchádzajúcej dotácie od mestskej časti vo vyššej miere rozšírením o nadstavec, ktorý umožňuje bezpečné zapálenie oleja a ukážku toho, aké nebezpečné je v domácnostiach hasiť horiaci olej použitím vody a precvičenie si osvojenia vlastníť hasiť horiaci olej správnou technikou.</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - F nadstavec na trenažér - Základňa na hasičský šport - Nádrž na vodu 200 litrov - Cvičná figurína s príslušenstvom - 2ks prúdnic - 20ks detská pracovná rovnošata 	2000€
5.	Functional kids	<p>Názov projektu: Všestranný pohybový rozvoj detí a mládeže</p> <p>Podujatia:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Všestranná pohybová príprava detí - Denné športovo-zážitkové tábory - Sila & kondícia detí a mládeže (všeobecný silový tréning detí a mládeže, špecifický silový tréning detí a mládeže pre konkrétne športové kategórie – TC Eleganza Bratislava, BVA – Bratislavská volejbalová akadémia) <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Športový materiál a výstroj (atletika, florbal, basketbal, volejbal, hádzaná futbal, gymnastika, parkour, netradičné športy) - Klubové tričky - Odmeny v súťažiach - Vstupné lístky na kúpalisko + cestovné - Materiálne zabezpečenie - Pitný režim 	2000€

		<ul style="list-style-type: none"> - Náčinie do posilňovne (detské olympijské tyče, jednoručky, kettlebells, polohovateľné lavičky, silová klieťka, stacionárne bicykle, závažia, odporové gumeny, medicínabaly) - Regenerácia a mobilita (podložky a rollery, masážne loptičky, balančné pomôcky, atď...) - Doplnky do posilňovne (časovač, zrkadlá, reproduktor + úložný priestor) - Rekonštrukcia posilňovne <p>Nemožno použiť na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Doplnky stravy 	
6.	CHAOS ŠPORT	<p>Názov projektu: MMA pre všetkých s organizáciou turnaja</p> <p>Príprava športového turnaja v MMA pre všetkých, seminár s vyškoleným trénerom MMA a účastníkom medzinárodných súťaží BJJ, výroba súťažných dresov, zaobstaranie cien výhercom, zabezpečenie občerstvenia pre zúčastnených, pravidelná organizácia tréningu pre obyvateľov z Devínskej Novej Vsi všetkých vekových kategórií.</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Rozhodcovia - Prenájom sály (pri väčšom počte súťažiacich) - Zdravotníci - Ceny pre súťažiacich (diplomy, medaile) - Kúpa športového oblečenia (kompresné tričká a kraťasy) - Kúpa tréningových pomôcok (návčikové panáky na grappling a sebaobranu, rukavice, chrániče, lapy) - Dobudovanie klieťky Oktagon - Navýšenie tréningov 2x do týždňa pre obyvateľov Devínskej Novej Vsi (kapacita 20 ľudí) - Uskutočnenie tréningových seminárov s vyškolenými lektormi (doprava, ubytovanie) <p>Nemožno použiť na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Občerstvenie - Výživové doplnky - Strava - Odmeny trénerom 	700€
7.	Šachový klub Strelec Devínska Nová Ves	<p>Názov projektu: Činnosť šachového klubu Strelec Devínska Nová Ves</p> <p>Dotácia bude použitá na financovanie týchto nákladov:</p> <ul style="list-style-type: none"> - štart družstiev v jednotlivých šachových ligách (štartovné, doprava) - reprezentáciu mestskej časti na 	2500€

		<p>medzinárodných a domácich šachových turnajov a majstrovských podujatiach</p> <ul style="list-style-type: none"> - sústreďenia mládeže - štart na mládežníckych turnajoch - tréning aktivity mládeže - nákup šachového inventáru - prenájom hracej miestnosti - zvyšovanie kvalifikácie (napr. kurzy rozhodcov) <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vklady do ligových súťaží - Prenájom hracej miestnosti - Tréningy mládeže - Účasť na majstrovských podujatiach - Sústreďenie mládeže - Účasť na šachových turnajoch <p>Nemožno použiť na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Odmeny trénerom 	
8.	FC Internacional Devínska Nová Ves	<p>Názov projektu: Futbal, FC Internacional Devínska Nová Ves</p> <p>Organizovanie futbalových zápasov starých pánov, organizovanie futbalových turnajov, dedinského turnaja, materiálno-technické zabezpečenie, nákup výstroje a trofejí, preprava na zápasy, prenájom telocvične/umelej trávy</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Prenájom telocvične/umelej trávy - Preprava na zápasy - Športové oblečenie (dresy, trenírky, trička, teplákové súpravy) - Športový materiál (lopty, kopačky, športové pomôcky) - Dedinský turnaj 	1000€
9.	Futbalový klub mládeže Devínska Nová Ves	<p>Názov projektu: Futbalový klub mládeže Devínska Nová Ves</p> <p>Dotácia bude použitá pre 250 detí 10 športových kategóriách na spolufinancovanie zabezpečenia ďalšieho rozvoja a rozširovanie aktivít Futbalového klubu mládeže Devínska Nová Ves vo forme úhrady štartovnom na turnajoch, zabezpečenie zdravotnej služby na súťažných zápasoch, prenájom telocvični a veľkej umelej trávy na zimné mesiace (január, február, marec, november, december). Zároveň plánujeme doplnenie klubových zápasových sád, tréningových mikín, šuťiakových bünd, tréningových pomôcok, pokračovanie vo využívaní video systému pre nahrávanie zápasov a potreba dokúpenia futbalových lôpt.</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Prenájom telocvični počas zimných mesiacov (január, február, marec, november, december) 	12000€

		<ul style="list-style-type: none"> - Prenájom veľkej umelej trávy počas zimných mesiacov (január, február, marec, november, december) - Zdravotná služba na súťažných zápasoch a turnajoch - Štartovné na futbalové súťaže a turnaje pre 10 kategórií - VEO – video systém pre nahrávanie súťažných zápasov - Dokúpenie športových rucksakov - Dokúpenie zápasových sád dresov - Dokúpenie tréningových súprav - Dokúpenie tréningových šuštíakov a búnd - Tréningové pomôcky - Lopty 	
10.	Klub Workout Academy o.z.	<p>Názov projektu: Športové a kultúrne podujatia pre mládež a dospelých</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. "Rozhýb sa v lete! s WA" 2. cvičenie pre deti a dospelých 3. denný tábor 4. detské akcie (Mikuláš, haloween) <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Športové vybavenie - Športové medaile/trofeje - Ubytovanie športové tábory - Denný tábor pre deti - Detské akcie (haloween, Mikuláš) - Reproduktor (detské tréningy a športové udalosti) - Zrkadlá v športovom priestore na detské a dospelácke tance - Športové doplnky do súťaží - Projekt „Ako a kde si zacvičiť v Devínskej“ (dronové práce, pozemné točenie) <p>Nemožno použiť na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Darčeky pre klientov - Strava - Honoráre trénerom za poskytnuté služby - Komparz 	3500€
11.	Stolnotenisový klub Devínska Nová Ves	<p>Názov projektu: Deti za stolnotenisový stôl a dospelí tiež</p> <p>Prevádzka športového klubu: Výpožičné za športovú halu, štartovné na turnajoch mládeže, poplatky za účasť v ligových súťažiach, cestovné a ubytovanie na športové podujatia, materiálno-technické zabezpečenie, odmeny trénerom a rozhodcom, náklady na výcvikové sústredenia organizovanie športových podujatí pre obyvateľov Devínskej Novej Vsi, materiálne zabezpečenie vianočného turnaja pre obyvateľov DNV</p>	6900€

		<p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - výpožičné herne v ZŠ I. Bukovčana - športový materiál - cestovné náklady - štartovné a prihlasovacie poplatky na športové akcie - náklady na odmeny rozhodcov <p>Nemožno použiť na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - honoráre licencovaných trénerov 	
12.	FC Volkswagen Bratislava	<p>Názov projektu: Futbal aj v DNV Dotácia bude použitá na činnosť podľa položiek v rozpočte.</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - prenájom ihrísk s umelým a živým trávnikom, telocviční, hál a iných priestorov na realizáciu projektu - štartovné SFZ, BFZ a ObFz, turnaje organizované inými subjektami, halové ligy - zdravotnícke potreby a materiál - zdravotná služba - pitný režim – majstrovské, prípravné a iné priateľské zápasy, turnaje a tréningový proces - športové potreby – tréningové a zápasové lopty, kužele, bránky, prekážky, rebrík, slalomové tyče - doprava – diaľničné mýto, poistné, PHM na turnaje, majstrovské a prípravné zápasy - kancelárske potreby - odmeny a ceny účastníkom projektu – spomienkové predmety, plakety, medaile, poháre - organizácia a zabezpečenie zimných a letných sústredeń – ubytovanie, strava, doprava - propagácia projektu – súvisiace náklady na služby, materiál zhotovenia plagátov, letákov, videí - odmeny delegovaným osobám zo SFZ, BFZ a ObFz – rozhodcovia a delegáti a poplatky SFZ, BFZ, ObFz za účastníkov projektu <p>Nemožno použiť na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - stravu, pokiaľ nie je neoddeliteľnou súčasťou projektu 	1000€
13.	KOI - Rybársky klub Nepočujúcich	<p>Názov projektu: CARP DEAF FEEDER 2023 Dotácia bude použitá na výdavky súvisiace CARP DEAF FEEDER 2023, turnaj prípraviek, nájomné jazero, putovný pohár, vecné ceny.</p> <p>Použiť konkrétne na:</p>	500€

		<ul style="list-style-type: none"> - prenájom jazera - vecné ceny od 1m do 3m a naj. ryba - putovný pohár - turnaj prípraviek 	
14.	Tanečné centrum Eleganza	<p>Názov projektu: Materiálno-technické zabezpečenie všetkých zložiek TC Eleganza</p> <p>Nákup aparatury, teplákové súpravy, tanečné oblečenie, topánky, sústredenia, prenájom sál, honoráre</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - aparátúra – prenosný reproduktor - teplákové súpravy - súťažné oblečenie - tanečné topánky - nájom sál <p>Nemožno použiť na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - honoráre 	1000€
15.	Športový klub Albatros pri ZŠ Ivana Bukovčana 3	<p>Názov projektu: Rekreačný a výkonnostný šport tenis a kulturistika v MČ DNV</p> <p>Spotrebný materiál ako tenisové lopty, rakety, siete, materiál na údržbu tenisových kurtov, financovanie nákladov na účasť na tenisových turnajoch mimo Bratislavu.</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - spotrebný materiál – lopty, výplety do rakiet, antuka, náradie, tenisové rakety 	1000€
16.	GoodSports International Slovensko	<p>Názov projektu: Detský baseballový/športovo-výchovný program 2023</p> <p>Príspevok pre deti z MČ DNV na ubytovanie a dopravu na 27. ročník BASEBALLOVEHO TÁBORA BOJNICE 2023, náklady na telocvične, náklady na reprezentáciu na turnajoch, klubové aktivity, športové náradie, ocenenie na turnajoch a táboroch, výlety, náklady na ihriská</p> <p>Použiť konkrétne na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - nájomné na telocvične - športová výstroj a materiál, nové dresy a šiltovky - súťaže – turnaje, reprezentácia MČ DNV (štartovné, cestovné) - na organizovanie akcií (pobytový tábor, denný tábor, víkendové sústredenia) – ubytovanie a strava pre účastníkov pobytového tábora v Bojniciach - režijné a ostatné náklady 	4900€

		<ul style="list-style-type: none"> - prenájom klubových priestorov – trieda - športové potreby - odmeny pre víťazov - diplomy - nákup dekorácií - nákup spoločenských hier - exkurzie a výlety - sústredenia - reklamné a darčkové predmety - tlač letákov – tonery - nákup kancelárskych potrieb (perá, farbičky, papier...) - náklady na ihriská <p>Nemožno použiť na:</p> <ul style="list-style-type: none"> - občerstvenie pre účastníkov (haloween párty, vianočná párty, uvítacie párty pre stážistov z USA, turnaje, sústredenia, klubové aktivity, spoločné aktivity pre rodičov a deti, otvorenie a uzavretie baseballovej sezóny) 	
--	--	--	--

Iné stanoviská:

Nie sú

Názov žiadateľa	oblasť	IČO	názov projektu	účel dotácie	požadovaná suma	dátum podania žiadosti	štátový zástupca	transparentný účet	kontakt	poznámky	poskytnutá dotácia za rok 2022	zúčtovanie
Lokomotiva Devínska Nová Ves	šport	30811465	V DNV žijeme futbalom.	Dotácia bude použitá na činnosť podľa položiek v rozpočte.	42 500,00 €	10.11.2022	Ing. Róbert Kačejník	áno			12 000,00 €	bez problémov
BEST BOXING CLUB	šport	42352916	Box proti predsudkom a pre všetkých. Podujatie: Devínsko-Novoveský "VEČER BOXU" a Medzinárodný Turnaj TON (Turnaj Olympijských Nádejí) alebo Slovenská Liga Boxu (SLB)	Dotácia bude použitá na činnosť podľa položiek v rozpočte.	40 000,00 €	10.11.2022	Andrej Horný	áno			11 000,00 €	bez problémov
Marta Földesová	kultúra	4523678	Tílny	Zhotovenie a adjustácia fotografií, ktorých výsledkom bude verejná prezentácia širokému publiku v Devínskej Novej Vsi a ďalších časti Bratislavy	9 000,00 €	10.11.2022	Marta Földesová	nie			0,00 €	
Futbalový klub starí páni Kontura Devínska Nová Ves	šport	42256356	Futbalový turnaj s medzinárodnou účasťou	Futbalový turnaj	2 000,00 €	14.11.2022	Štefan Tornyai	nie			0,00 €	
Miestny odbor Matice Slovenskej	kultúra	00179027-354	Ochrana a rozvoj národnej kultúry	Financovanie nákladov na projekt Ochrany a rozvoja národnej kultúry v zmysle rozpočtu projektu uvedeného v žiadosti. Súčasťou nákladov projektu sú aj náklady na stravu a drobné občerstvenie súvisiace s pripravovanými podujatiami pre účinkujúcich a dobrovoľníkov.	6 600,00 €	na pečiatke z pošty dátum 15.11.2022	Ing. Ján Žatko	nie			2 500,00 €	vrátená časť dotácie
DHZ Devínska Nová Ves, o.z.	šport	52489302	Kolektív hasičskej mládeže	Materiálno-technické zabezpečenie (podľa rozpočtu) chodu hasičského kolektívu DHZ Devínska Nová Ves - zakúpenie potrebného materiálu pre deti v Kolektíve hasičskej mládeže. Nakoľko sa nám ako jedinému zboru v posledných rokoch podarilo zorganizovať už dva ročníky detskej hasičskej súťaže, na ktorej nás naše deti úspešne reprezentovali, radi by sme im zabezpečili adekvátne vybavenie, nakoľko teraz musia používať	4 950,00 €	14.11.2022	Pavol Goldstein	nie			4 000,00 €	bez problémov
Functional kids	šport	53958675	Všestranná pohybová príprava detí a mládeže Podujatia: - Všestranná pohybová príprava detí - Denné športovo-zažitkové tábory - Síla a kondícia detí a mládeže (Všeobecný silový tréning detí a mládeže, špecifický silový tréning detí a mládeže pre konkrétne športové kategórie - TC Eleganza Bratislava, BVA - Bratislavská volejbalová akadémia)	Všestranná pohybová príprava detí (športový materiál a výstroj, odmeny v súťažach, trička) Síla a kondícia detí a mládeže (rekonštrukcia posilovne a nákup náčinia, regenerácia a mobilita, úložný priestor, trička, doplnky do posilovne) Denné športové tábory (trička, odmeny v súťažach, cestovné, vstupné lístky na kúpalisko, materiálne zabezpečenie, doplny stravy a pitný režim, výlety)	16 300,00 €	14.11.2022	Mgr. Patrik Vagner	nie			0,00 €	
OZ Jána Jonáša DNV Bratislava	životné prostredie	52278263	Farby zeme	Maľba farebných prvkov na chodníky okolo detského ihriska, ako jeho dopĺňajúce prvky (skákanie, pohyb, logické myslenie, počítanie, spoločenské hry aj v rámci celého sídliska Jána Jonáša. Doplňenie vytvorených záhonov z projektu Jarňá Obnova ornou a výsadbou vlahu udržateľných bylín - rozchodník	1 000,00 €	15.11.2022	Alexandra Madajová	nie			500,00 €	doklady bez problémov
CHAOS ŠPORT	šport	52630421	MMA pre všetkých s organizáciou turnaja	Príprava športového turnaja v MMA pre všetkých, seminár s vyskoleným trénerom MMA a účastníkom medzinárodných súťaží BJJ, výroba súťažných dresov, zaobstaranie cien výhercom, zabezpečenie občerstvenia pre zúčastnených, pravidelná organizácia tréningu pre obyvateľov z Devínskej Novej Vsi všetkých vekových kategórií.	12 300,00 €	15.11.2022	Ján Mračna	nie				
OZ POMOČ MAČKÁM	životné prostredie	30869510	Starostlivosť o vonkajšie mačky	Vytváranie podmienok na zamedzenie premoženia populácie voľne žijúcich mačiek. Nakoľko ide o ekoderatizačné zviratá pre likvidáciu hľadavcov v meste je ich prítomnosť žiaduca. Účel sa dosiahne nasledovným postupom: - mapovanie prostredia a odchyt s odchyt. kliečkami - doprava k veterinárovi	1 100,00 €	15.11.2022	Ing. Marta Píbková	nie				
Šachový klub Strelec Devínska Nová Ves	šport	30851840	Činnosť šachového klubu Strelec Devínska Nová Ves	Dotácia bude použitá na financovanie týchto nákladov: - štart družstiev v jednotlivých šachových ligách (štartovné, doprava) - reprezentáciu mestskej časti na medzinárodných a domácich šachových turnajoch a majstrovských podujatiach - sústredenia mládeže - štart na mládežníckych turnajoch - tréning aktivity mládeže	4 000,00 €	15.11.2022	Ing. Martin Líner, PhD.	nie			3 000,00 €	bez problémov
FC Internacionál Devínska Nová Ves	šport	42138418	Futbal, FC Internacionál Devínska Nová Ves	Organizovanie futbalových zápasov starých pánov, organizovanie futbalových turnajov, dedinského turnaja, materiálno-technické zabezpečenie, nákup výstroja a trofejí, preprava na zápasy, prenájom telocvične/umelej trávy	3 000,00 €	10.11.2022	Jozef Ružovič	nie			2 000,00 €	bez problémov
ICHYS, o.z.	sociálna oblasť	42126819	Ichys - komunita má stále pre nás vysokú prioritu	Prefinancovanie energií, nájmu a ďalších prevádzkových nákladov v priestoroch, kde poskytujeme sociálno-právnu ochranu a kuratelu. Rozšírenie okien a ich výmenu za účelom získania súhlasu hygienika za registráciou nízkoprahovej sociálnej služby pre deti a rodinu podľa	6 531,16 €	24.11.2022 (pôvodná žiadosť podaná 15.11.2022 na starom tlačíve)	Mgr. Matej Nagy	nie			3 000,00 €	bez problémov
Futbalový klub mládeže Devínska Nová Ves	šport	51154951	Futbalový klub mládeže Devínska Nová Ves	Dotácia bude použitá pre 250 detí 10 športových kategóriách na spolufinancovanie zabezpečenia ďalšieho rozvoja a rozširovania aktivít Futbalového klubu mládeže Devínska Nová Ves vo forme úhrady štartovnom na turnajoch, zabezpečenie zdravotnej služby na súťažných zápasoch, prenájom telocvične a veľkej umelej trávy na zimné mesiace (január, február, marec, november, december). Zároveň plánujeme	19 750,00 €	9.11.2022	Martin Klíčka	áno			12 000,00 €	bez problémov

				doplnenie klubových zápasových sád, tréningových mikín, šuštiakových bund, tréningových počok, pokračovanie vo využívaní video systému pre nahrávanie zápasov a potreba dokúpenia futbalových lôpt.								
CHABIK	kultúra	31714262	Pracovné sústreďenie DF5 Grbarčeta	Príprava programu k pripravovaným akciám a reprezentáciám súboru - sústreďenie	4 000,00 €	7.11.2022	Mgr. Miroslav Antal	nie			3 250,00 €	bez problémov
Klub Workout Academy o.z.	šport	52485455	Športové a kultúrne podujatia pre mládež a dospelých	1. "Rozhýb sa v lete s WA" 2. cvičenie pre deti a dospelých 3. darčeky pre klientov 4. denný tábor 5. detské akcie (mikuláš, haloween)	13 730,00 €	7.11.2022	Bc. Lukáš Ondrej	nie			3 500,00 €	bez problémov
Stolnotenisový klub Devínska Nová Ves	šport	42170273	Deti za stolnotenisový stôl a dospelí tiež	Prevádzka športového klubu: Výpočítané za športovú halu, štartovné na turnajoch mládeže, poplatky za účasť v ligových súťažiach, cestovné a ubytovanie na športové podujatia, materiálo-technické zabezpečenie, odmeny trénerom a rozhodcom, náklady na výcvikové sústreďenia organizovanie športových podujatí pre obyvateľov Devínskej Novej Vsi,	7 000,00 €	28.10.2022	Ing. Jozef Vajda	nie			4 900,00 €	bez problémov
FC Volkswagen Bratislava	šport	31788769	Futbal aj v DNV	Podľa rozpočtu v žiadosti	6 500,00 €	27.10.2022	Ing. Roland Vitko	nie			0,00 €	
Umeľci z Istrijskej	kultúra	50099299	Umelecké sústreďenie pre žiakov ZUŠ 2023	Umelecké sústreďenie žiakov ZUŠ, najmä súborov: Speváckeho súboru ZUŠKárik a detského dychového orchestra Istropolitancok. Sústreďia sa	2 200,00 €	4.11.2022	Mgr. Júlia Pokludová, PhD.	nie			1 500,00 €	bez problémov
KOI - Rybársky klub Nepočujúcich	šport	42259797	CARP DEAF FEEDER 2023	Dotácia bude použitá na výdavky súvisiace CARP DEAF FEEDER 2023, turnaj prípraviek, nájomné jazero, putovný pohár, vecné ceny.	684,00 €	24.10.2022	Lucia Mladá	nie			0,00 €	
Základná organizácia Jednoty dôchodcov na Slovensku v Devínskej Novej Vsi	sociálna oblasť	0897019-112	Rekondično-liečebné pobyty; návšteva kultúrnych podujatí; zdravotné masáže; odborné prednášky	- relaxačno-liečebný pobyt - dopravné - zdravotné masáže - vstupenky na kultúrne podujatia - odborné prednášky zamerané na predchádzanie zhoršovania	3 500,00 €	25.10.2022	Miroslav Jablonický	nie			2 000,00 €	bez problémov
Tanečné centrum Eleganza	šport	31796401	Materiálo-technické zabezpečenie všetkých zložiek TC Eleganza	Nákup aparatury, teplátkové súpravy, tanečné oblečenie, topánky, sústreďenia, prenájom sál, honoráre	7 500,00 €	11.10.2022	Ing. Milan Bačiak	nie			0,00 €	
Športový klub Albatros pri ZŠ Ivana Bukovčana 3	šport	30842352	Rekreačný a výkonnostný šport, tenis a kulturistika v MČ DNV	Spotrebný materiál ako tenisové lopty, rakety, siete, materiál na údržbu tenisových kurtov, financovanie nákladov na účasť na tenisových turnajoch mimo Bratislavu.	1 500,00 €	6.10.2022	Mgr. Miroslav Bartovič	nie			1 000,00 €	bez problémov
Slovenský zväz telesne postihnutých základná organizácia Devínska Nová Ves	sociálna oblasť	12664979-0098	Kvalita zdravia pre osoby s telesným postihom	Kultúrne podujatia. Doprava a vstupy na rehabilitačné pobyty, pedikúra, masáže a skrášľovacie procedúry.	3 900,00 €	20.9.2022	Oľga Vlačíková	nie			3 900,00 €	bez problémov
GoodSports International Slovensko	šport	30854610	Detiský baseballový/športovo-výchovný program 2023	Príspevok pre deti z MČ DNV na ubytovanie a dopravu na 27. ročník BASEBALLOVEHO TÁBORA BOJNICE 2023, náklady na telocvičňu, náklady na reprezentáciu na turnajoch, klubové aktivity, športové náradie, ocenenie na turnajoch a táboroch, výlety, náklady na ihriská	11 810,00 €	17.10.2022	Ing. Katarína Mózsiová	nie			4 900,00 €	bez problémov
HBC (epur) ONV	šport	41111910	Reprezentácia v rámci KAP ONV	Spotrebné náklady na dopravu a ubytovanie v rámci súboru, preprava a ubytovanie hráčov, doprava úradníctvom, zdravotnícke ošetrovanie, obväzy, výživa a materiálové zabezpečenie klubového štábu ONV	4 492,00 €	19.11.2022	Andrea Kysel	nie			4 000,00 €	bez problémov

doručená po termíne podávania žiadostí bude posudzovaná po 15.3.2023